

Виктор САХНОВ

г. Костомукша



Достижения и планы

Одним из наиболее мощных, экономически и социально развитых в Карелии муниципальных образований считается Костомукшский городской округ.

Его глава Виктор Николаевич Сахнов рассказал об истории и сегодняшнем дне города.

– Виктор Николаевич, расскажите, пожалуйста, чем примечательна Костомукша?

– Главным предприятием территории округа является ОАО «Карельский окатыш», одно из самых молодых и современных российских производителей железорудного сырья. ОАО «Карельский окатыш», наращивая темпы производства и тем самым увеличивая прибыль, уже не первый год создает для города источники дополнительного финансирования за счет четырехстороннего соглашения между правительством Карелии, руководством компании «Северсталь-ресурс», в состав которой входит комбинат, администрацией «Карельского окатыша» и городской властью. Это позволило претворить в жизнь такой

грандиозный проект, как строительство бассейна с мини-аквапарком, финансировать проектирование и строительство инженерной инфраструктуры для жилищного строительства, физкультурно-оздоровительного комплекса с лыжероллерными трассами, биатлонным стрельбищем международного класса.

– Наверняка в городе существуют и другие перспективные предприятия?

– Конечно. Итогом реализации долгосрочной городской программы инвестиционной привлекательности стал приход в город крупных российских и зарубежных компаний.

В Костомукше созданы финские производственные комплексы АЕК, Электрокос, входящие в состав междуна-